

Інформаційне повідомлення стосовно формування складу Громадської ради при Нацкомфінпослуг

На підставі абзацу другого пункту 14 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23.11.2011 № 1070/2011 (далі - Положення), для координації заходів, пов'язаних із проведенням консультацій з громадськістю та моніторингу врахування громадської думки, Нацкомфінпослуг звернулася з пропозицією до представників громадських, професійних спілок та їхніх об'єднань, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших невідприємницьких товариств і установ, сфера діяльності яких пов'язана із галуззю небанківських фінансових послуг, щодо участі у формуванні Громадської ради при Нацкомфінпослуг.

Розпорядженням Нацкомфінпослуг від 20.08.2013 № 2886 «Про затвердження нового складу ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг» було затверджено новий склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Відповідно до пункту 3 розпорядження Нацкомфінпослуг від 20.08.2013 № 2886 «Про затвердження нового складу ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг» ініціативну групу було зобов'язано здійснити організаційні заходи з підготовки установчих зборів з метою формування складу Громадської ради при Нацкомфінпослуг.

04.10.2013 на офіційному сайті Нацкомфінпослуг опубліковано інформаційне повідомлення Нацкомфінпослуг щодо проведення установчих зборів для формування складу Громадської ради та стосовно подання заяв на участь в установчих зборах до 25.10.2013.

За результатами розгляду поданих заяв ініціативна група сформувала список учасників установчих зборів та список кандидатур до складу Громадської ради, викладені у додатках до протоколу засідання ініціативної групи від 25.10.2013, який оприлюднений на сайті Нацкомфінпослуг.

01.11.2013 на установчих зборах щодо формування складу Громадської ради при Нацкомфінпослуг учасники одноголосно прийняли рішення про обрання всіх 27 запропонованих кандидатур до складу Громадської ради. Протокол від 01.11.2013 щодо вищезазначеного рішення оприлюднено на офіційному сайті Нацкомфінпослуг.

Розпорядженням Нацкомфінпослуг від 05.11.2013 № 3993 «Про затвердження складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг» затверджено склад Громадської ради при Нацкомфінпослуг, до якого увійшли, у тому числі, представники інститутів громадянського суспільства: ГО «Всеукраїнське об'єднання споживачів страхових послуг «Страховий захист» та Профспілка страхових брокерів України. Зазначене розпорядження Нацкомфінпослуг оприлюднено на офіційному сайті Нацкомфінпослуг.

Враховуючи викладене вище, формування складу Громадської ради при Нацкомфінпослуг здійснено відповідно до законодавства, його учасниками є представники всіх інститутів громадянського суспільства, запропоновані ініціативною групою.